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ATA PLENARIA, DE 08 MAIO DE 2025. 

Ata da Trigesima sexta sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos oito dias do mes de maio do anode dois mil a vinte a cinco, as oito horas e trinta minutos, no Plenario 
da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Leoncio Castro, secretariado pelo 

vereador FelipeTche; presentes ainda as edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, Eber Machado, Elzinha 
Mendonca, Fabio Araujo, Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, Lucilene Vale, Matheus Paiva, Marcio 
Mustafa, Moacir Junior, Nenem Almeida, Rutenio Sá, Raimundo Nenem, Samir Bestene e Ze Lopes; foi 

aberta a sessao. A ata da sessao anterior foi aprovada par unanimidade. Expediente do dia: PL n° 58/2025; 
PL n° 59/2025; PL n° 60/2025; OFICIO/ASSEJUR/GABPRE/N°203/2025. Pela ordem: Vereador Joaquim 
Florencio justificou a ausencia do vereador Antonio Morals. Abertoo PEQUENO EXPEDIENTE: Vereadora 

Elzinha Mendonca assomou a tribuna. Discorreu sobre a tematica do maio laranja.Tratou da protecao as 
criancas a adolescentes vitimas de violencia. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Tratou da 

valorizacao do esporte no municipio de Rio Branco. Parabenizou o prefeitoTiao Bocalom pela escolha do 

Secretario da Secretaria Municipal do Esporte Wendel Barbosa. Comemorou a construcao da quadra 

esportiva no bairro EldoradoeJoao Eduardo. VereadorFabio Araujo assomou a tribuna. Denunciou a falta 
de trafegabilidade nos ramais do municipio de Rio Branco. Vereador Matheus Paiva assomou a tribuna. 

Lamentou a falta de enderesamento postal, servicos de pavimentacao a de limpeza a cuidados no bairro 
Polo Benfica. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o ATO SOLENE. Em questao de ordem, vereador 
Eber Machado lamentou a ausencia do presidente da Camara Municipal na sessao. Par fim, requereu 

suspensao a adiamento do ato Solene em homenagem aos servidores da Camara Municipal. Ainda pela 

ordem, vereadorSamir Bestene solicitou seguimentoda sessao em decorrencia da ausencia de servidores 

homenageados. Tambem pela ordem, vereador Nenem Almeida manifestou apoio ao vice-presidente 

Leoncio Castro na presidencia da sessao ordinaria. Suspensao de Ato Solene. Aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE: Vereador Leoncio Castro assomou a tribuna. Lamentou a falta de reconhecimento pela vice-

presidencia. Listou indicacoes ao bairro da Base; reforma do flutuante; Avenida Ceara, rua Flor da 
Primavera, Alto Alegre e bairro Vitoria. Vereador Raimundo Nenem assomou a tribuna. Teceu criticas ao 

presidente pela ausencia na sessao ordinaria. Em aparte: vereador Marcia Mustafa, Fabio Araujo, Joao 

Paulo, Samir Bestene, Elzinha Mendonca Lucilene Vale a Nenem Almeida. Lamentou a falta de 
reconhecimentodostrabalhosprestadospelosvereadores.Emaparte:vereadorAndreKamai. Encerrado 
o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presenca dos edis: Aiache, Andre Kamai, 

Bruno Moraes, Elzinha Mendon4a, Fabio Araujo, FelipeTcheioao Paulo, Joaquim Florencio, Leoncio Castro, 
Lucilene Vale, Matheus Paiva, Marcia Mustafa, Moacir Junior, Nenem Almeida, Raimundo Nenem, Samir 

Bestene a Ze Lopes. Lida a pauta das materias: Requerimento n° 131/2025, de autoria da vereadora 

Lucilene Vale — Mocao de Congratulacao a Divisao de Licenciamento de Atividades Economicas do 
Municipio de Rio Branco (AC); em discussao; em votacao: aprovado por unanimidade. Requerimento n° 

132/2025, de autoria da vereadora Lucilene Vale — o Mocao de Congratulacao a Marcia Cristina Nunes 

Maciel; em discussao; em votacao: aprovado por unanimidade. Requerimento n° 133/2025, de autoria do 

vereador Marcio Mustafa - Mo4ao de Aplausos e Ato Solene pela com,y 'racao dos 30 anos de Projeto 
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Cidadao, Presidente doTJAC Des, Laudivon Nogueira; em discussao: vereadorJoao Paulo sugeriu a inclusao 
da Dr a Eva Evangelista.VereadorMarcio Mustafa requereu a inclusao da Dr a Eva Evangelista; em vota4ao: 

aprovado por unanimidade. Encerrado a ordem do dia. Aberto a EXPLICAcAO PESSOAL. Vereador Eber 
Machado assomou a tribuna. Lamentou o adiamento do ato solene por ausencia do presidente Joa be Lira 
na sessao. Por fim, sugeriu a realizacao do ato solene em local a ser definido. Vereador Nenem Almeida 

assomou a tribuna. Parabenizou o vereador Raimundo nenem pela fala no grande expediente. Lamentou a 
falta do quorum nas sessoes ordinarias. Tratou da falta de suprimentos de rotina ad ministrativa na Casa. 
Vereador Leoncio Castro assomou a tribuna. Externou seu comprometimentocom os horarios das sessoes. 
Vereador Felipe Tche assomou a tribuna. Lamentou a falta de realizacao do ato solene em homenagem aos 
servidores da Casa. Comemorou a sancao do PL n° 14/2025 e PL n9 02/2025. Convidou as pares para a 
audiencia publica, dia 09 de maio. Tratou da audiencia publica para a discussao do PL n° 37/2025, na 
segunda-feira, dia 12 de maio, as 09h. Por fim, apresentou o projeto Selo azul: que dispoe sabre a 
disponibiliza4ao do Selo Azul pelo poder publico. Encerrada a explicacao pessoal. Nada mais havendo a 
constar, a sessao foi encerrada as nove horas a cinquenta a seis minutos e, para as devidos fins, foi lavrada 
a presenteata que, apos ser lida a aprovada por unanimidade, foi assinada porele, Pre dente, e, por mim, 
Secretario: 
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